

为什么又是中海?

中海凯旋门·珍域开盘热销 250 余套

无论是 A 股,还是港股,“唯一”才是竞争力

近期国内房地产股一路“大头朝下”的趋势仍未停止,中海地产成为少有逆势飞扬的大蓝筹;在全国房市进入盘整期,房企纷纷准备“长期过冬”的惨淡背景下,该集团旗下多个楼盘却持续逆市热销,成为低迷市场中的极少数赢家,专家更预计中海地产有望在今年实现重大突破,成为国内房地产企业销售冠军……新近开盘的中海凯旋门交出了“两天热销 258 套”的成绩单,这个数字还在不断的上升之中,似乎也在印证着这一切。

“这些只是表象,细部的

内涵其实大不一样。”黄希武先生充满自信,就拿 44 平米 1+1 房来说,拥有朝南的卧房、朝南的书房、独立客厅,还有独立明厨、明卫,以及洗衣晾晒的生活阳台,同等面积的小户型很多,可以在这么小空间融合这么多的功能就可说唯一了。

这是南京中海公司总经理黄希武的“唯一论”。不过简单地用这个观点去“套”凯旋门似乎并不完全匹配:三四十平米的小户型,市面上其实不在少数;小户型做个精装修吸引年轻人,也是市场共识;虽说地处鼓楼区,更趋城中的小户型项目在当下市场也并不鲜见。为什么独领风骚的却是凯旋门?它足够唯一吗?

“中海?造豪宅的吧?”很多人对中海品牌的认识仅限于此,确实,从深圳香蜜湖一号到上海中海·瀛台,从苏州中海·半

岛华府到南京中海·塞纳丽舍,“中海在哪里,豪宅就在哪里”。

“中海不是只做豪宅,中海是只以豪宅标准造房子。”又是一句自信爆棚的话,具体到凯旋门呢?豪宅常用的大理石+真石漆被用到小户型公寓,5.2 米挑高 100 平米入户大堂似乎应是大户豪宅专属配置;银海枣、香樟树、大桂花,一听即是豪宅社区植物……这不是简单的“豪宅”或者“小户型”的二元单一概念,而是中海一贯坚持的“精品路线”理念的又一次体现,一切从居者利益出发,坚持用心做的好房子,所谓豪宅与小户型,在这个角度并无区别。

山河水 把桂花树带回家

3月 28 日上午,山河水别墅区内春意盎然,山河水“春天里的庭院故事·山河水家庭植树周”拉开帷幕,业主们挥动铁锹,将象征着希望和幸福的桂花树种在自己别墅的庭院里。山河水目前已近 80 栋别墅建成交付,数十户业主参与了这次植树活动。庭院是高尚生活的重要元素,业主在自己的庭院挥洒情趣,是最美好的生活向往,现在,山河水别墅把庭院生活带给业主,植树在这里也赋予了更丰富的意义。

万达金街沿街金铺即将公开发售



项目效果图

笔者近日从南京万达广场销售中心了解到,当南京万达广场万达金街(东区)15 栋商业公开发售伊始,消息灵通的数千淘金客们便已闻风而动,短短数月南京万达广场累计销售金额高达 4 亿元之多。

笔者在走访了一位千万级铺主时听到了这样的故事——“多年的购铺经验让我总

结了一个心得,最热闹的地方一定是人气最旺、商业最繁荣的!2001 年,我就已在万达广场经营铺面,这几年,自己的生意越做越红火。万达的牌子很不错,商业方面的管理也十分到位。当河西万达金街旺铺开卖,我又去买了 5 间临街铺面,总价超过了千万。万达金街的商铺高档,地段好,配套也好。一街之隔的万达广场二期里希尔顿大酒店、高端写字楼、高级住宅什么都有,还有前段时间大型购物中心签约的多家知名主力店,这里很快就会成为南京的另一个城市中心。”

商业地产作为万达集团的第一支柱产业,以其首创的“订单商业地产模式”笑傲中国。南

京万达广场,雄踞建邺区河西新城核心,万达集团第三代商业地标——城市综合体的典范之作。项目总投资 100 亿,建筑面积 120 万平方米,涵盖国际公寓、SOHO 办公、商业街区、5A 写字楼、五星级酒店、大型购物中心等新兴业态,都市要素一应俱全。万达金街(西区)旺铺,位于南京万达广场核心地段,总建筑面积 5.7 万平米。紧邻水西门大街、云锦路,两面临街,地铁 2 号线与 6 号线上盖,多条公交线路贯通。金街以餐饮、休闲、娱乐为定位,全力打造南京 24 小时“不夜城”的商业盛景。即将推出的万达金街面积从 100—400 平方米不等。

炉边谈话·周斌说房

买房三诀

买到适合自己的好房子,是每个人都孜孜以求的,如何做到这一点,其实是有诀窍的。

预算,适度超前

买房的前提是购买能力,购买能力包括两部分:首付款和月供。买房前我们要把自己能调动的现金和今后每个月还银行的按揭款评估清楚。很多年轻人会将自己的积蓄加上父母能支持的钱作为买房的首付款,月供的评估一般以不超过年收入的 5% 为宜。

随着收入增长,年轻人的购买力会逐年提高;年轻人的家庭结构处于膨胀期:单身→结婚→三口之家,对房屋功能的需求增长很快。所以,年轻人买房宜适度超前消费。超前消费表现在:其一,应尽可能在主城区买房,年轻人事业处于快速上升期,在工作上投入的时间、精力很多,主城区交通便捷,能节约大量的上下班的交通时间来发展事业。其二,房型上尽可能买三房两厅、两房两厅。否则两三年之后就不够用了。

地段、地段、地段

地段是楼市永恒的主旋律。地段有三方面的含义:一是该地段的先天禀赋,主城区与郊区差异很大,城中与东南西北也各不相同,看你喜欢哪里。二是周边交通、配套是否方便。三是规划前景,一般而言,城郊结合部的规划前景最好。市中心由于土地资源开发

完毕,上升空间不大;郊区未来的上升空间大,但需要等待时间太长;城郊结合部既有好的规划前景,又不用等待太长时间,是现阶段买房的最好选择。政府市政建设的大项目往往也会选址在城郊结合部,五年前的河西和今天的城南就如此。

如果经济能力强,主城区当然最好。当区域难于取舍时,应以自己原来生活区域、或邻近工作地点为首选。

房型

选择房型时,首先应注意实用性,比如:客厅不必过大,12—15 平方米就够了,但必须与餐厅分开,多余的面积可以分配给房间、储藏室;三房户型中,两间次卧室应一大一小,避免平均分配;厨房橱柜尽可能做 U 形布置,以增加其实用性。其次应注意超前性,幸福里项目就是一个很好的例子,每个户型都设计了一个 8—10 平方米弹性空间,可以根据每个家庭的不同阶段做弹性的安排。

当然,买房需要考虑的因素还有很多:开发商的口碑、小区规划、外立面、建筑质量、选材、物业等都是需要考虑的。之所以只说三个方面,是因为这三个方面太重要了。在某种程度上,房子像我们的儿子,好的房子像出色的儿子;如果买房时在预算、地段或房型上出现了失误,就如同养了一个性格有缺陷的不肖儿子,将带给我们无穷的烦恼。



22 万起,地铁口两房两厅
86664777

(以上言论不代表本刊观点)

首付 4 万,留在主城

OPEN

蓝岸尚城酒店公寓 II 期 —

4 月 5 日盛大开盘

买 50 m² 现房,用 88 m² 两房空间



康益 10 年, A+ 品牌回馈计划, 全面开启

 4 万巨资在主城, 全城独享首付一成  免息 2 年, 分红月月有 / 安心置业, 一年不供房

品鉴专线: (025) 52461166/52461599

项目地址: 中丹路与春江路交汇处 / 现场售楼处地址: 春江路 49 号

开发商: 南京康益房地产开发有限公司 / 全资优地: 中百达(南京)不动产经营管理有限公司

交通指南: 沿 104 国道、中丹路、春江路、春江路向北行驶至春江路与春江路交叉口右转直行即可到达

